
Domein Verhoudingen Procenten 
Extra opdrachten bij de video 
www.meneermegens.nl  
  

Hulp:             reken eerst altijd 1% uit, daarna kan je verder 
Uitrekenen: totaal : 100 x aantal procent 

 

1. Je koopt een broek en deze kost € 90,-. Je krijgt 20% 

korting. Hoeveel moet je nog betalen? 

 

%    

€    

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Met een kortingskaart reis je met 30% korting op een 

entreekaartje voor de dierentuin. Een kaartje kost 

normaal € 18,00. Hoeveel moet je nu betalen aan 

entree? 

 

%    

€    

 

 

 



3. Tijdens een optreden van een meidengroep is 4% van 

de aanwezige mannelijk.  Er zijn 4.500 mensen 

aanwezig. Hoeveel mannen zijn er? 

 

%    

Mensen    

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Wanneer je snel beslist krijg je 30% korting op je 

skivakantie. Hoeveel moet je betalen voor een 

vakantie die normaal € 250,- is, wanneer je gebruik 

maakt van de korting.  

 

%    

€    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Domein Verhoudingen Procenten 
ANTWOORDEN bij opdrachten uit de video 
www.meneermegens.nl  
  

Hulp:             reken eerst altijd 1% uit, daarna kan je verder 
                       lees goed wat er gevraagd wordt! 
Uitrekenen: totaal : 100 x aantal procent 

 

1. Je koopt een broek en deze kost € 90,-. Je krijgt 20% 

korting. Hoeveel moet je nog betalen? 

 

% 100 1 20 

€ 90 0,90 18 

90-18 = 72 euro 

 

 

 

 

 

 

2. Met een kortingskaart reis je met 30% korting op een 

entreekaartje voor de dierentuin. Een kaartje kost 

normaal € 18,00. Hoeveel moet je nu betalen aan 

entree? 

 

% 100 1 30 

€ 18 0,18 5,40 

18 – 5,40 =   12,60 euro 

 

 



3. Tijdens een optreden van een meidengroep is 4% van 

de aanwezige mannelijk.  Er zijn 4.500 mensen 

aanwezig. Hoeveel mannen zijn er? 

 

% 100 1 4 

Mensen 4500 45 180 

180 mannen 

 

 

 

 

 

 

4. Wanneer je snel beslist krijg je 30% korting op je 

skivakantie. Hoeveel moet je betalen voor een 

vakantie die normaal € 250,- is, wanneer je gebruik 

maakt van de korting.  

 

% 100 1 30 

€ 250 2,50 75 

 

250 – 75 = 175 euro 

 

 

 


